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1 

１．調査概要 

○協 力 校:  千葉県立八千代高等学校，千葉県立八千代東高等学校，千葉県

立八千代西高等学校，千葉英和高等学校，八千代松陰高等学

校，秀明大学学校教師学部附属秀明八千代高等学校 

〇対 象 者: １～２年生 

○調 査 方 法: 各学校へ配布，回答は二次元コードによる WEB回答(一部紙に

よる回答あり) 

○調 査 期 間: 令和 2年 9月上旬～10月 16日 

○調 査 内 容: ①基本的な事項            （問１～問３） 

②地域の課題             （問４～問８） 

③これからのまちづくりのあるべき方向 （問９～問１２） 

④今後の交通・道路のあり方について  （問１３～問１５） 

⑤今後の生活環境の向上について    （問１６・問１７） 

⑥まちづくりへの関わり方について   （問１８） 

⑦将来の八千代市のイメージについて  （問１９） 

⑧自由意見 

〇回 収 票 数: 2,879票 

 

〇高校位置図： 
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問１　あなたの性別について

選択項目

問２　あなたのお住まいの場所について

選択項目

問３　主な通学方法について

選択項目

829

2,050

回答率

28.8%

71.2%

電車

自転車

バス

徒歩

その他

回答数

1,247

1,040

517

47

28

回答率

43.3%

36.1%

（１）基本的な事項（問１～問３）

回答数

1,398

1,350

131

回答率

48.6%

46.9%

4.6%

男性

女性

無回答

市内

市外

回答数

18.0%

1.6%

1.0%

２．調査結果

48.6% 46.9% 4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

男性 女性 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八千代

八千代東

千葉英和

秀明八千代

八千代松陰

八千代西

男性 女性 無回答

20.3%

21.6%

25.0%

31.1%

42.1%

88.9%

79.7%

78.4%

75.0%

68.9%

57.9%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

秀明八千代

八千代

八千代松陰

千葉英和

八千代東

八千代西

市内 市外

28.8% 71.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

市内 市外

28.9%

35.5%

44.7%

47.7%

75.3%

77.8%

16.9%

60.6%

40.3%

32.1%

16.7%

46.7%

2.1%

13.9%

18.6%

4.3%

22.2%

5.7%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八千代西

秀明八千代

八千代東

千葉英和

八千代松陰

八千代

電車 自転車 バス 徒歩 その他

43.3% 36.1% 18.0%

1.6% 1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集計

電車 自転車 バス 徒歩 その他

10.0%

56.8%

70.0%

22.4%

14.2%

19.5%

4.6%市内

市外

電車 自転車 バス 徒歩 その他
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問４　地域の土地利用・建物について

市内 市外 回答率

111 224 11.6%

120 213 11.6%

101 171 9.4%

65 147 7.4%

90 98 6.5%

63 89 5.3%

37 80 4.1%

33 76 3.8%

466 1,357 63.3%

選択項目

（２）地域の課題（問4～問8）

近くに商業施設や医療福祉施設がない 

老朽化した住宅が密集している 

住宅と工場などが混在している 

景観や環境を阻害する建物や広告物などが増えている 

空き家が増えている 

空き地が増えている 

一つの敷地が分割され、２棟以上の家が建築される 

高層建築物ができて日照が悪くなっている 

わからない、該当しない 

高層建築物がで

きて日照が悪く

なっている

一つの敷地が分

割され、２棟以

上の家が建築さ

れる

空き地が増えて

いる

空き家が増えて

いる

景観や環境を阻

害する建物や広

告物などが増え

ている

住宅と工場など

が混在している

老朽化した住宅

が密集している

近くに商業施設

や医療福祉施設

がない

市内 4.0% 4.5% 7.6% 10.9% 7.8% 12.2% 14.5% 13.4%

市外 3.7% 3.9% 4.3% 4.8% 7.2% 8.3% 10.4% 10.9%

4.0%
4.5%

7.6%

10.9%

7.8%

12.2%

14.5%

13.4%

3.7% 3.9%
4.3%

4.8%

7.2%

8.3%

10.4%
10.9%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

地域の土地利用・建物について 市内・市外別

63.3%

3.8%

4.1%

5.3%

6.5%

7.4%

9.4%

11.6%

11.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

わからない、該当しない

高層建築物ができて日照が悪くなっている

一つの敷地が分割され、２棟以上の家が建築される

空き地が増えている

空き家が増えている

景観や環境を阻害する建物や広告物などが増えている

住宅と工場などが混在している

老朽化した住宅が密集している

近くに商業施設や医療福祉施設がない

地域の土地利用・建物について 全体
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問５　地域の道路・交通について

市内 市外 回答率

377 516 31.0%

117 371 17.0%

123 342 16.2%

167 225 13.6%

168 192 12.5%

115 223 11.7%

94 183 9.6%

258 873 39.3%

選択項目

国道や県道などの幹線道路の歩道が狭く、安心して歩けない 

道路の適切な維持・修繕がされていない 

住宅街を抜け道として通過する車が多い 

住宅街の中にある生活道路が狭い 

わからない、該当しない 

道が狭く、自転車で通行しづらい 

バスなどの公共交通が不便 

国道や県道などの幹線道路がよく渋滞し、車で利用しづらい 

住宅街の中にある

生活道路が狭い

住宅街を抜け道と

して通過する車が

多い

道路の適切な維

持・修繕がされて

いない

国道や県道などの

幹線道路の歩道が

狭く、安心して歩

けない

国道や県道などの

幹線道路がよく渋

滞し、車で利用し

づらい

バスなどの公共交

通が不便

道が狭く、自転車

で通行しづらい

市内 11.3% 13.9% 20.3% 20.1% 14.8% 14.1% 45.5%

市外 8.9% 10.9% 9.4% 11.0% 16.7% 18.1% 25.2%

11.3%
13.9%

20.3% 20.1%

14.8% 14.1%

45.5%

8.9%
10.9%

9.4%
11.0%

16.7%
18.1%

25.2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

地域の道路・交通について 市内・市外別

39.3%

9.6%

11.7%

12.5%

13.6%

16.2%

17.0%

31.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

わからない、該当しない

住宅街の中にある生活道路が狭い

住宅街を抜け道として通過する車が多い

道路の適切な維持・修繕がされていない

国道や県道などの幹線道路の歩道が狭く、安心して歩けない

国道や県道などの幹線道路がよく渋滞し、車で利用しづらい

バスなどの公共交通が不便

道が狭く、自転車で通行しづらい

地域の道路・交通について 全体
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問６　地域の公園・緑地・環境について

市内 市外 回答率

221 322 18.9%

234 305 18.7%

152 289 15.3%

131 267 13.8%

108 200 10.7%

92 179 9.4%

49 69 4.1%

299 1,079 47.9%

耕作されていない農地が増えている

わからない、該当しない

廃棄物などの不法投棄が多い

公共施設や公園の草木の手入れが不十分である

開発が進み、住宅地が増えるため、自然が減少している

公園が小さく利用しづらい

身近な公園や緑地が不足している

国道や県道などの幹線道路沿道の騒音・排気ガスが気になる

選択項目

耕作されていない

農地が増えている

国道や県道などの

幹線道路沿道の騒

音・排気ガスが気

になる

身近な公園や緑地

が不足している

公園が小さく利用

しづらい

開発が進み、住宅

地が増えるため、

自然が減少してい

る

公共施設や公園の

草木の手入れが不

十分である

廃棄物などの不法

投棄が多い

市内 5.9% 11.1% 13.0% 15.8% 18.3% 28.2% 26.7%

市外 3.4% 8.7% 9.8% 13.0% 14.1% 14.9% 15.7%

5.9%

11.1%

13.0%

15.8%

18.3%

28.2%
26.7%

3.4%

8.7%
9.8%

13.0%
14.1%

14.9%
15.7%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

地域の公園・緑地・環境について 市内・市外別

47.9%

4.1%

9.4%

10.7%

13.8%

15.3%

18.7%

18.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

わからない、該当しない

耕作されていない農地が増えている

国道や県道などの幹線道路沿道の騒音・排気ガスが気になる

身近な公園や緑地が不足している

公園が小さく利用しづらい

開発が進み、住宅地が増えるため、自然が減少している

公共施設や公園の草木の手入れが不十分である

廃棄物などの不法投棄が多い

地域の公園・緑地・環境について 全体
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問７　地域の公共施設等について

市内 市外 回答率

264 491 26.2%

127 256 13.3%

110 163 9.5%

64 134 6.9%

59 100 5.5%

53 67 4.2%

437 1,281 59.7%

高齢者、障がい者のための施設が不足している

学校、保育園等、子育て世代のための施設が不足している

下水道・排水施設の整備が不十分である

わからない、該当しない

学習やスポーツ等、学び楽しむ場が不足している

交流やふれあいの場が不足している

公共施設の無線通信環境の整備が不十分である

選択項目

59.7%

4.2%

5.5%

6.9%

9.5%

13.3%

26.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

わからない、該当しない

下水道・排水施設の整備が不十分である

学校、保育園等、子育て世代のための施設が不足している

高齢者、障がい者のための施設が不足している

公共施設の無線通信環境の整備が不十分である

交流やふれあいの場が不足している

学習やスポーツ等、学び楽しむ場が不足している

地域の公共施設等について 全体

下水道・排水施設の整

備が不十分である

学校、保育園等、子育

て世代のための施設が

不足している

高齢者、障がい者のた

めの施設が不足してい

る

公共施設の無線通信環

境の整備が不十分であ

る

交流やふれあいの場が

不足している

学習やスポーツ等、学

び楽しむ場が不足して

いる

市内 6.4% 7.1% 7.7% 13.3% 15.3% 31.8%

市外 3.3% 4.9% 6.5% 8.0% 12.5% 24.0%

6.4% 7.1% 7.7%

13.3%

15.3%

31.8%

3.3%
4.9%

6.5%
8.0%

12.5%

24.0%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

地域の公共施設等について 市内・市外別
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問８　地域の防災について

市内 市外 回答率

180 348 18.3%

162 257 14.6%

98 129 7.9%

69 141 7.3%

55 100 5.4%

34 101 4.7%

34 63 3.4%

453 1,325 61.8%わからない、該当しない

自主的な防災組織の仕組みなどがわからない

道路が狭く、消防車両が入れない

浸水などの危険性がある

老朽化した建物が密集し、大規模火災の危険性がある

土砂災害などの危険性がある

災害発生時の避難所などが近くにない

避難場所に誘導する案内板が少ない・わからない

選択項目

61.8%

3.4%

4.7%

5.4%

7.3%

7.9%

14.6%

18.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

わからない、該当しない

災害発生時の避難所などが近くにない

土砂災害などの危険性がある

老朽化した建物が密集し、大規模火災の危険性がある

浸水などの危険性がある

道路が狭く、消防車両が入れない

自主的な防災組織の仕組みなどがわからない

避難場所に誘導する案内板が少ない・わからない

地域の防災について 全体

災害発生時の避難

所などが近くにな

い

土砂災害などの危

険性がある

老朽化した建物が

密集し、大規模火

災の危険性がある

浸水などの危険性

がある

道路が狭く、消防

車両が入れない

自主的な防災組織

の仕組みなどがわ

からない

避難場所に誘導す

る案内板が少な

い・わからない

市内 4.1% 4.1% 6.6% 8.3% 11.8% 19.5% 21.7%

市外 3.1% 4.9% 4.9% 6.9% 6.3% 12.5% 17.0%

4.1% 4.1%

6.6%

8.3%

11.8%

19.5%

21.7%

3.1%

4.9% 4.9%

6.9%
6.3%

12.5%

17.0%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

地域の防災について 市内・市外別
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（３）これからのまちづくりのあるべき方向（問9～問12）

問９　住み続けられるまちづくり

市内 市外 回答率

179 588 26.6%

190 534 25.1%

181 450 21.9%

187 380 19.7%

182 309 17.1%

140 289 14.9%

158 231 13.5%

109 194 10.5%

48 162 7.3%

48 90 4.8%

44 71 4.0%

195 586 27.1%

郊外の住宅開発を抑制する

わからない、該当しない

空き家や空き地を活用する

自然災害に備えた整備をする

道路や橋梁などの維持・補修を図る

老朽化した公共施設の統廃合や、長寿命化に向けた整備をする

国道や県道などの幹線道路沿いの土地の有効活用を図る

駅など生活利便性が高い場所の周辺に居住を誘導する

渋滞を解消するための道路を整備する

バスなどの公共交通を充実させる

駅前広場の拡充や、駅周辺の活性化を進める

まちの景観を向上させる

選択項目

27.1%

4.0%

4.8%

7.3%

10.5%

13.5%

14.9%

17.1%

19.7%

21.9%

25.1%

26.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

わからない、該当しない

郊外の住宅開発を抑制する

駅など生活利便性が高い場所の周辺に居住を誘導する

国道や県道などの幹線道路沿いの土地の有効活用を図る

老朽化した公共施設の統廃合や、長寿命化に向けた整備をする

道路や橋梁などの維持・補修を図る

自然災害に備えた整備をする

空き家や空き地を活用する

まちの景観を向上させる

駅前広場の拡充や、駅周辺の活性化を進める

バスなどの公共交通を充実させる

渋滞を解消するための道路を整備する

住み続けられるまちづくり 全体

郊外の住宅

開発を抑制

する

駅など生活

利便性が高

い場所の周

辺に居住を

誘導する

国道や県道

などの幹線

道路沿いの

土地の有効

活用を図る

老朽化した

公共施設の

統廃合や、

長寿命化に

向けた整備

をする

道路や橋梁

などの維

持・補修を

図る

自然災害に

備えた整備

をする

空き家や空

き地を活用

する

まちの景観

を向上させ

る

駅前広場の

拡充や、駅

周辺の活性

化を進める

バスなどの

公共交通を

充実させる

渋滞を解消

するための

道路を整備

する

市内 5.3% 5.8% 5.8% 13.1% 19.1% 16.9% 22.0% 22.6% 21.8% 22.9% 21.6%

市外 3.5% 4.4% 7.9% 9.5% 11.3% 14.1% 15.1% 18.5% 22.0% 26.0% 28.7%

5.3% 5.8% 5.8%

13.1%

19.1%
16.9%

22.0% 22.6% 21.8% 22.9% 21.6%

3.5% 4.4%

7.9%
9.5%

11.3%
14.1% 15.1%

18.5%

22.0%

26.0%
28.7%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

住み続けられるまちづくり 市内・市外別
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問１０　高齢化社会に向けたまちづくりについて

市内 市外 回答率

296 734 35.8%

260 694 33.1%

299 609 31.5%

190 430 21.5%

112 273 13.4%

93 222 10.9%

85 214 10.4%

66 139 7.1%

198 536 25.5%

文化やスポーツ、趣味などの施設や機会を増やす

地域ぐるみの福祉・医療体制を充実する

同世代または、さまざまな世代との交流の場を増やす

ボランティア活動のできる場所を増やす

駅などの便利な場所に居住を誘導する

わからない、該当しない

街なかのバリアフリー化を推進する

バスなどの公共交通を使いやすくする

安全に歩ける散策路などを整備する

選択項目

25.5%

7.1%

10.4%

10.9%

13.4%

21.5%

31.5%

33.1%

35.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

わからない、該当しない

駅などの便利な場所に居住を誘導する

ボランティア活動のできる場所を増やす

同世代または、さまざまな世代との交流の場を増やす

地域ぐるみの福祉・医療体制を充実する

文化やスポーツ、趣味などの施設や機会を増やす

安全に歩ける散策路などを整備する

バスなどの公共交通を使いやすくする

街なかのバリアフリー化を推進する

高齢化社会に向けたまちづくりについて 全体

駅などの便利な

場所に居住を誘

導する

ボランティア活

動のできる場所

を増やす

同世代または、

さまざまな世代

との交流の場を

増やす

地域ぐるみの福

祉・医療体制を

充実する

文化やスポー

ツ、趣味などの

施設や機会を増

やす

安全に歩ける散

策路などを整備

する

バスなどの公共

交通を使いやす

くする

街なかのバリア

フリー化を推進

する

市内 8.0% 10.3% 11.2% 13.5% 22.9% 36.1% 31.4% 35.7%

市外 6.8% 10.4% 10.8% 13.3% 21.0% 29.7% 33.9% 35.8%

8.0%
10.3% 11.2%

13.5%

22.9%

36.1%

31.4%

35.7%

6.8%

10.4% 10.8%

13.3%

21.0%

29.7%

33.9%
35.8%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

高齢化社会に向けたまちづくりについて 市内・市外別
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問１１　若い世代や子育て世代が住みたくなるまちづくりについて

市内 市外 回答率

361 812 40.7%

273 644 31.9%

264 559 28.6%

205 476 23.7%

188 458 22.4%

148 381 18.4%

130 349 16.6%

158 304 16.0%

134 255 13.5%

28 58 3.0%

121 363 16.8%

自然の豊かさや緑を楽しめる環境づくり

地域に関する情報発信の充実

わからない、該当しない

選択項目

Ｗｉ-Ｆｉなど無線通信環境の利便性の確保

子育てを支援する環境づくり

若い世代の好むおしゃれなお店や商業環境の充実

若い世代の好む文化やスポーツが楽しめる環境の充実

公園や児童館などの遊び場の充実

通勤・通学や市内移動のための公共交通の充実

保育園や学童保育など保育関連施設の拡充

市内で働ける環境づくり

16.8%

3.0%

13.5%

16.0%

16.6%

18.4%

22.4%

23.7%

28.6%

31.9%

40.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

わからない、該当しない

地域に関する情報発信の充実

自然の豊かさや緑を楽しめる環境づくり

市内で働ける環境づくり

保育園や学童保育など保育関連施設の拡充

通勤・通学や市内移動のための公共交通の充実

公園や児童館などの遊び場の充実

若い世代の好む文化やスポーツが楽しめる環境の充実

若い世代の好むおしゃれなお店や商業環境の充実

子育てを支援する環境づくり

Ｗｉ-Ｆｉなど無線通信環境の利便性の確保

若い世代や子育て世代が住みたくなるまちづくりについて 全体

地域に関する

情報発信の充

実

自然の豊かさ

や緑を楽しめ

る環境づくり

市内で働ける

環境づくり

保育園や学童

保育など保育

関連施設の拡

充

通勤・通学や

市内移動のた

めの公共交通

の充実

公園や児童館

などの遊び場

の充実

若い世代の好

む文化やス

ポーツが楽し

める環境の充

実

若い世代の好

むおしゃれな

お店や商業環

境の充実

子育てを支援

する環境づく

り

Ｗｉ-Ｆｉな

ど無線通信環

境の利便性の

確保

市内 3.4% 16.2% 19.1% 15.7% 17.9% 22.7% 24.7% 31.8% 32.9% 43.5%

市外 2.8% 12.4% 14.8% 17.0% 18.6% 22.3% 23.2% 27.3% 31.4% 39.6%

3.4%

16.2%
19.1%

15.7%
17.9%

22.7%
24.7%

31.8% 32.9%

43.5%

2.8%

12.4%
14.8%

17.0% 18.6%
22.3% 23.2%

27.3%
31.4%

39.6%
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若い世代や子育て世代が住みたくなるまちづくりについて 市内・市外別
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問１２　活力ある工業・産業・商業に向けたまちづくりについて

市内 市外 回答率

299 645 32.8%

267 651 31.9%

176 344 18.1%

119 325 15.4%

114 211 11.3%

91 202 10.2%

57 104 5.6%

30 74 3.6%

268 771 36.1%

国道や県道などの幹線道路を活かし、物流施設などを誘導する

工場が継続的に活動できる環境づくりを推進する

新たに工業団地をつくり、企業や工場、研究施設などを誘致する

わからない、該当しない

国道や県道などの幹線道路沿いに量販店や飲食店を増やす

駅周辺の商業地を活性化させる

商店街などの身近な商業を守り育てる

道の駅など地域と連携した商業施設の充実を図る

市内の農産物を活用した新しい産業の場を創出する

選択項目

36.1%

3.6%

5.6%

10.2%

11.3%

15.4%

18.1%

31.9%

32.8%

0% 10% 20% 30% 40%

わからない、該当しない

新たに工業団地をつくり、企業や工場、研究施設などを誘致する

工場が継続的に活動できる環境づくりを推進する

国道や県道などの幹線道路を活かし、物流施設などを誘導する

市内の農産物を活用した新しい産業の場を創出する

道の駅など地域と連携した商業施設の充実を図る

商店街などの身近な商業を守り育てる

駅周辺の商業地を活性化させる

国道や県道などの幹線道路沿いに量販店や飲食店を増やす

活力ある工業・産業・商業に向けたまちづくりについて 全体

新たに工業団地

をつくり、企業

や工場、研究施

設などを誘致す

る

工場が継続的に

活動できる環境

づくりを推進す

る

国道や県道など

の幹線道路を活

かし、物流施設

などを誘導する

市内の農産物を

活用した新しい

産業の場を創出

する

道の駅など地域

と連携した商業

施設の充実を図

る

商店街などの身

近な商業を守り

育てる

駅周辺の商業地

を活性化させる

国道や県道など

の幹線道路沿い

に量販店や飲食

店を増やす

市内 3.6% 6.9% 11.0% 13.8% 14.4% 21.2% 32.2% 36.1%

市外 3.6% 5.1% 9.9% 10.3% 15.9% 16.8% 31.8% 31.5%

3.6%

6.9%

11.0%
13.8% 14.4%

21.2%

32.2%

36.1%

3.6%
5.1%

9.9% 10.3%

15.9% 16.8%

31.8% 31.5%
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30%

35%

40%

活力ある工業・産業・商業に向けたまちづくりについて 市内・市外別
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（４）今後の交通・道路のあり方について（問13～15）

問１３　現在の交通手段について 問１４　将来の交通手段について

市内 市外 回答率 市内 市外 回答率

376 1,389 61.3% 613 1,330 67.5%

569 1,020 55.2% 516 1,299 63.0%

256 977 42.8% 203 457 22.9%

405 678 37.6% 171 442 21.3%

318 531 29.5% 157 334 17.1%

20 49 2.4% 56 109 5.7%

5 18 0.8% 61 101 5.6%

8 9 0.6% 27 100 4.4%

タクシー

バイク

バイク その他

選択項目

電車

自転車

バス

自動車

徒歩

その他

タクシー

選択項目

自動車

電車

自転車

バス

徒歩

0.6%

0.8%

2.4%

29.5%

37.6%

42.8%

55.2%

61.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

バイク

タクシー

その他

徒歩

自動車

バス

自転車

電車

現在の交通手段について 市内 全体

バイク
タク

シー
その他 徒歩 自動車 バス 自転車 電車

市内 1.0% 0.6% 2.4% 38.4% 48.9% 30.9% 68.6% 45.4%

市外 0.4% 0.9% 2.4% 25.9% 33.1% 47.7% 49.8% 67.8%
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4.4%

5.6%

5.7%

17.1%

21.3%

22.9%

63.0%

67.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

バイク

タクシー

徒歩

バス

自転車

電車

自動車

将来の交通手段について 市外 全体

その他 バイク
タク

シー
徒歩 バス 自転車 電車 自動車

市内 3.3% 7.4% 6.8% 18.9% 20.6% 24.5% 62.2% 73.9%

市外 4.9% 4.9% 5.3% 16.3% 21.6% 22.3% 63.4% 64.9%
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問１５　道路整備について

市内 市外 回答率

210 710 32.0%

316 554 30.2%

277 559 29.0%

189 382 19.8%

215 346 19.5%

150 340 17.0%

183 586 26.7%

歩行者の安全を重視した道路を整備する

地域の通学路を整備する

街路樹などにより景観の美しい道路とする

駅前などの駐輪場を整備する

高齢者や障がい者に配慮した道路、駅前広場の整備を行う

わからない、該当しない

渋滞を解消するため、骨格となる幹線道路を整備する

選択項目

26.7%

17.0%

19.5%

19.8%

29.0%

30.2%

32.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

わからない、該当しない

高齢者や障がい者に配慮した道路、駅前広場の整備を行う

駅前などの駐輪場を整備する

街路樹などにより景観の美しい道路とする

地域の通学路を整備する

歩行者の安全を重視した道路を整備する

渋滞を解消するため、骨格となる幹線道路を整備する

道路整備について 全体

高齢者や障がい者に配

慮した道路、駅前広場

の整備を行う

駅前などの駐輪場を整

備する

街路樹などにより景観

の美しい道路とする

地域の通学路を整備す

る

歩行者の安全を重視し

た道路を整備する

渋滞を解消するため、

骨格となる幹線道路を

整備する

市内 18.1% 25.9% 22.8% 33.4% 38.1% 25.3%

市外 16.6% 16.9% 18.6% 27.3% 27.0% 34.6%

18.1%

25.9%
22.8%

33.4%

38.1%

25.3%

16.6% 16.9%
18.6%

27.3% 27.0%

34.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

道路整備について 市内・市外別
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（５）今後の生活環境の向上について（問16，問17）

問16　まちの景観について

市内 市外 回答率

231 569 27.8%

322 375 24.2%

187 325 17.8%

166 338 17.5%

160 332 17.1%

141 344 16.8%

87 198 9.9%

206 813 35.4%

谷津や樹林地などを守り、身近に自然の緑が多い景観を残す

まちの景観を阻害する屋外広告物を減らす

わからない、該当しない

駅前などの景観をよくする

新川周辺の水辺の景観を保全する

神社、寺などの歴史資源を守る

市の花であるバラなどを用いて、景観をよくする

住宅街や商店街のデザインなど、街並みの統一感に配慮する

選択項目

35.4%

9.9%

16.8%

17.1%

17.5%

17.8%

24.2%

27.8%

0% 10% 20% 30% 40%

わからない、該当しない

まちの景観を阻害する屋外広告物を減らす

谷津や樹林地などを守り、身近に自然の緑が多い景観を残す

住宅街や商店街のデザインなど、街並みの統一感に配慮する

市の花であるバラなどを用いて、景観をよくする

神社、寺などの歴史資源を守る

新川周辺の水辺の景観を保全する

駅前などの景観をよくする

まちの景観について 全体

まちの景観を阻害

する屋外広告物を

減らす

谷津や樹林地など

を守り、身近に自

然の緑が多い景観

を残す

住宅街や商店街の

デザインなど、街

並みの統一感に配

慮する

市の花であるバラ

などを用いて、景

観をよくする

神社、寺などの歴

史資源を守る

新川周辺の水辺の

景観を保全する

駅前などの景観を

よくする

市内 10.5% 17.0% 19.3% 20.0% 22.6% 38.8% 27.9%

市外 9.7% 16.8% 16.2% 16.5% 15.9% 18.3% 27.8%

10.5%

17.0%
19.3% 20.0%

22.6%

38.8%

27.9%

9.7%

16.8% 16.2% 16.5% 15.9%
18.3%

27.8%
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まちの景観について 市内・市外別
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問17　都市の防災対策について

市内 市外 回答率

318 744 36.9%

200 406 21.0%

169 336 17.5%

162 255 14.5%

84 202 9.9%

113 159 9.4%

87 176 9.1%

72 179 8.7%

79 137 7.5%

253 845 38.1%

延焼を防止する公園、道路、街路樹などの整備を進める

わからない、該当しない

災害時に速やかに復旧・復興できるよう、市の体制を強化する

倒壊の恐れのあるブロック塀の撤去を支援する

土砂災害の恐れのある区域内の建築物を抑制する

住宅地などにおける雨水の対策を進める

自主防災組織など防災に対応したコミュニティを構築・強化する

緊急物資などの輸送を行う幹線道路を整備する

安全な避難所や避難路を整備する

地震などの災害時に倒壊する建物を減らすため、耐震化の促進をする

選択項目

38.1%

7.5%

8.7%

9.1%

9.4%

9.9%

14.5%

17.5%

21.0%

36.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

わからない、該当しない

延焼を防止する公園、道路、街路樹などの整備を進める

緊急物資などの輸送を行う幹線道路を整備する

自主防災組織など防災に対応したコミュニティを構築・強化する

住宅地などにおける雨水の対策を進める

土砂災害の恐れのある区域内の建築物を抑制する

倒壊の恐れのあるブロック塀の撤去を支援する

災害時に速やかに復旧・復興できるよう、市の体制を強化する

地震などの災害時に倒壊する建物を減らすため、耐震化の促進をする

安全な避難所や避難路を整備する

都市の防災対策について 全体

延焼を防止す

る公園、道

路、街路樹な

どの整備を進

める

緊急物資など

の輸送を行う

幹線道路を整

備する

自主防災組織

など防災に対

応したコミュ

ニティを構

築・強化する

住宅地などに

おける雨水の

対策を進める

土砂災害の恐

れのある区域

内の建築物を

抑制する

倒壊の恐れの

あるブロック

塀の撤去を支

援する

災害時に速や

かに復旧・復

興できるよ

う、市の体制

を強化する

地震などの災

害時に倒壊す

る建物を減ら

すため、耐震

化の促進をす

る

安全な避難所

や避難路を整

備する

市内 9.5% 8.7% 10.5% 13.6% 10.1% 19.5% 20.4% 24.1% 38.4%

市外 6.7% 8.7% 8.6% 7.8% 9.9% 12.4% 16.4% 19.8% 36.3%

9.5% 8.7%
10.5%

13.6%
10.1%

19.5% 20.4%
24.1%

38.4%

6.7%
8.7% 8.6% 7.8%

9.9%
12.4%

16.4%
19.8%

36.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

都市の防災対策について 市内・市外別
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（６）まちづくりへの関わり方について（問18）

問18　まちづくりへの関わり方について

市内 市外 回答率

370 847 42.3%

187 366 19.2%

106 214 11.1%

73 183 8.9%

72 136 7.2%

56 135 6.6%

48 126 6.0%

243 695 32.6%

特にまちづくりには参加しようとは思わない

自治会や関係団体の活動を通じて参加する

まちづくりの説明会などに参加する

まちづくりを議論、検討する場へ参加する

わからない、該当しない

アンケート調査などがあれば協力する

まちづくりには直接参加できないが、情報を受け取りたい

何らかの形でまちづくりに参加したいが、どうしたらいいかはわからない

選択項目

32.6%

6.0%

6.6%

7.2%

8.9%

11.1%

19.2%

42.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

わからない、該当しない

まちづくりを議論、検討する場へ参加する

まちづくりの説明会などに参加する

自治会や関係団体の活動を通じて参加する

特にまちづくりには参加しようとは思わない

何らかの形でまちづくりに参加したいが、どうしたらいいかはわから…

まちづくりには直接参加できないが、情報を受け取りたい

アンケート調査などがあれば協力する

まちづくりへの関わり方について 全体

まちづくりを議

論、検討する場へ

参加する

まちづくりの説明

会などに参加する

自治会や関係団体

の活動を通じて参

加する

特にまちづくりに

は参加しようとは

思わない

何らかの形でまち

づくりに参加した

いが、どうしたら

いいかはわからな

い

まちづくりには直

接参加できない

が、情報を受け取

りたい

アンケート調査な

どがあれば協力す

る

市内 5.8% 6.8% 8.7% 8.8% 12.8% 22.6% 44.6%

市外 6.1% 6.6% 6.6% 8.9% 10.4% 17.9% 41.3%

5.8% 6.8%
8.7% 8.8%

12.8%

22.6%

44.6%

6.1% 6.6% 6.6%
8.9%

10.4%

17.9%

41.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

まちづくりへの関わり方について 市内・市外別
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（７）将来の八千代市のイメージについて（問19）

問19　八千代市の将来イメージについて

市内 市外 回答率

235 478 24.8%

247 426 23.4%

200 386 20.4%

147 362 17.7%

157 343 17.4%

120 251 12.9%

112 242 12.3%

100 175 9.6%

87 145 8.1%

80 146 7.8%

53 144 6.8%

26 66 3.2%

183 643 28.7%わからない、該当しない

選択項目

高齢者の住みよいまち

ベッドタウンとして住環境の充実したまち

災害に強いまち

環境に配慮したまち

豊かな農産物が実る農業が盛んなまち

工業・産業が盛んなまち

子育てや教育環境が充実したまち

安全で安心して暮らせるまち

魅力的なお店がある商業が盛んなまち

文化・スポーツが充実したまち

水と緑にあふれたまち

医療・福祉が充実したまち

28.7%

3.2%

6.8%

7.8%

8.1%

9.6%

12.3%

12.9%

17.4%

17.7%

20.4%

23.4%

24.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

わからない、該当しない

工業・産業が盛んなまち

豊かな農産物が実る農業が盛んなまち

環境に配慮したまち

災害に強いまち

ベッドタウンとして住環境の充実したまち

高齢者の住みよいまち

医療・福祉が充実したまち

水と緑にあふれたまち

文化・スポーツが充実したまち

魅力的なお店がある商業が盛んなまち

安全で安心して暮らせるまち

子育てや教育環境が充実したまち

八千代市の将来イメージについて 全体

工業・産業

が盛んなま

ち

豊かな農産

物が実る農

業が盛んな

まち

環境に配慮

したまち

災害に強い

まち

ベッドタウ

ンとして住

環境の充実

したまち

高齢者の住

みよいまち

医療・福祉

が充実した

まち

水と緑にあ

ふれたまち

文化・ス

ポーツが充

実したまち

魅力的なお

店がある商

業が盛んな

まち

安全で安心

して暮らせ

るまち

子育てや教

育環境が充

実したまち

市内 3.1% 6.4% 9.7% 10.5% 12.1% 13.5% 14.5% 18.9% 17.7% 24.1% 29.8% 28.3%

市外 3.2% 7.0% 7.1% 7.1% 8.5% 11.8% 12.2% 16.7% 17.7% 18.8% 20.8% 23.3%

3.1%
6.4%

9.7% 10.5%
12.1%

13.5% 14.5%

18.9% 17.7%

24.1%

29.8%
28.3%

3.2%

7.0% 7.1% 7.1%
8.5%

11.8% 12.2%

16.7% 17.7% 18.8%
20.8%

23.3%

0%

10%

20%

30%

40%

八千代市の将来イメージについて 市内・市外別
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